

财源大街西段改造顺利,四座回迁楼都已开工

# 回迁楼9种户型 都有担架电梯

本报记者 赵兴超 通讯员 齐文

24日,一度是财源大街标志性建筑的保险大厦正在拆除,安置住房九种户型图全部出炉,标志着财源大街西段旧城区改造进入新阶段。2146户房屋征收居民,已经签约1676户,四座回迁楼全部开工建设。



## 安置房有9种户型

### 周边多条路拓宽

随着财源大街西段改造工程的紧密进行,九种安置住房户型确定。改造规划在保留历史街巷的同时,还注重民生安置,道路拓宽到19米,每座回迁楼都有一座担架电梯,可容纳担架。

24日,记者从中央商务区建设工程指挥部获悉,工程中九种安置住房户型均已确定,分别为A55(套内建筑面积约40㎡,下同)、B65(51㎡)、C75(62㎡)、E90(73㎡)、F100(82㎡)、H110(95㎡)、G120(105㎡)户型。选择房型方面,原房屋套内建筑面积加10㎡后,就近选择安置房户型。面积结算方面,回迁房与原房屋套内建筑面积相等部分不交费,等面积以外≤10㎡的按照优惠价1640元/㎡,>10㎡的按照评估价在回迁时结算。回迁房屋面积以房管部门实测为准,分摊两顶不交差价。

指挥部工作人员介绍,

“改造工程在规划过程中,保留并拓宽了财西街,大车档巷,商场巷等历史街巷,新增平安巷、财富巷等六条城市道路,大大提高路网密度。大部分街巷宽度在14米至19米,比改造前财西街3.7米、小桥子巷2.3米的宽度增加幅度超5到10米。”

已有2号、4号、11号、12号4座回迁楼建设到地上部分,在回迁楼规划建设过程中,更多考虑民生需要,严格保证楼间距、抗震7度建设,每个单元两部电梯,一部为可容纳担架的救援电梯,解决了回迁居民的实际困难。“我们也看到齐鲁晚报前几天刊登了一条消息,高层住宅没有担架电梯,在一定程度上耽误了老人救治的时间。指挥部也是充分考虑到广大被征收人的实际需求和现实情况,所以特意在每一个单元都加上了担架电梯。”



财源大街西段回迁区规划方案总平面图

## 房屋征收涉及2146户

### 有1676户已签约

目前,财源大街西段改造征收工作已经进入“攻坚”阶段。1676户原住户已经签约交了房,全部腾空的住宅楼已经拆除。房屋征收补偿决定与方案中,原签署协议与现今建设住房户型面积有些出入,有的住户不放心,指挥部工作人员做出解答和承诺。

指挥部工作人员介绍,目前采用大街西段房屋征收工作正在进行,房屋征收涉及面积为2146户,征收总面积为31.5万平方米。截至7月24日,已有1676户签约,签约率达到78.5%,已完成征收面积25.82万平方米,征收面积达到82%。

去年,有拆迁住户对征收决定和补偿方案有异议,提起了两起行政复议案件。山东省法制办依法受理后,按照有关法律规定展开实地调查取证和会审复议申

请人等工作。最终省政府行政复议决定,财源大街西段改造决定和补偿方案合法有效。

同时,有住户提出,之前签订的房屋征收产权调换补偿协议中约定的建筑面积数字,与目前九种安置房户型面积不符。指挥部工作人员表示,这一情况主要是因开始签订协议时间为2010年,已过去四年时间。房屋规划中又考虑了楼间距、户型等多种因素,所以户型及面积有了一点变化。不过,按照已审定的施工图设计,回迁房最终建设的户型与协议中户型相对应,面积都有相应增加,不会出现签约选择D户型,最终分配却是其他C等户型的情况,请广大已经签约和未签约的被征收人放心。如果被征收人仍不放心,指挥部可单独做出承诺,并盖章保证。

## “19岁”保险大厦正在拆 曾是财源大街标志建筑

24日,在财源大街西段的保险大厦,工人们正紧张忙碌着,挖掘机拆除楼体的轰隆响声不断从楼内传出。这座已经“烂尾”近二十年的标志性建筑,很快将退出泰城历史舞台。

记者从负责财源大街西段旧城区改建一期工程的泰城中央商务区建设工程指挥部了解到,保险大厦拆除工作已开始,几年前中国人民财产保险股份有限公司泰安分公司和中国人寿保险股份有限公司泰安分公司成立的拆迁工作

组,一直和指挥部保持协调联系,已和指挥部签署拆迁协议。现在财源小学搬迁完成,周边具备了拆除条件,拆除工作正在有序进行。

在拆迁现场,保险大厦一楼至三楼外墙全部拆除,只剩钢筋和部分混凝土裸露在外。拆除施工从楼顶和楼底陆续进行,楼顶安排了一部挖掘机作业,也已经向下拆除了约四层楼,几名工人正在用气焊切割主楼承重梁部分的钢筋。楼南北和东侧全部封闭,只允许施工人员进出。楼西侧用

架管和防护网搭建了一条安全通道,供附近小区居民进出。

对于这座老楼的拆除,许多泰城市民都颇有感触。看着这座楼长大的市民李先生,今年33岁,他告诉记者,小时候常在楼里玩,从他上小学时,这座楼就是这个烂尾楼的模样,到如今拆除,也没有完工。“早就该拆了,占着这么好的地段用不上,太浪费资源。”李先生说,把这里拆了,改造居住环境,是个大好事,也让财源大街这条百年商业街重新焕发青春。

## 汽车油箱不宜加满 遇加油作弊可投诉



随着生活水平的提高,私家车占有量逐年攀升,而驾驶员通常根据油箱容量判断加注燃油多少,在质监部门接到涉及加油站的计量投诉中,绝大部分司机都是据此判断加油量。

汽车生产厂家在产品说明书或燃油箱上标注的容量只是额定容量,根据国家强制性标准的规定,出于安全考虑,汽车燃油箱的额定容量应控制在最大液体容量的95%。因此,汽车生产厂家在标注燃油箱额定容量时,至少留出5%的容量,有的品牌汽车则保留了10%的容量。这10%左右的容量,为因温度升高引起燃

油膨胀提供足够的空间。因此,实际加油时加油量大于油箱额定容量也是有可能的。

油箱“加满”可以有两种理解,一种是加到油枪跳枪就是“加满”,一种是油加到油箱口才是“加满”。加油站使用自动加油枪加油,加油枪插入油箱口越深,那么跳枪时“加满”的体积量就越少。为安全起见,通常不主张把油加满到油箱口。比如,在某种轿车的使用说明书上有这样一段话,“请按规定正确使用自动加油枪,加油时,油枪一旦自动关闭,则表明油箱已加满。此时切不可试图继续加油,否则油箱内将无膨胀空间,一旦温度升高,燃油将溢出油箱。”

在加油时,可以通过查看“两证三封”,即加油站是否贴有有效期内的绿色强检合格标识和燃油加油机检定合格证书是否在有效期之内,(质监部门对燃油加油机进行强检检定,每年四个周期),并查看燃油加油机流量计(计量器)、电脑计量主板(芯片)和信号传感器等部位铅封是否完好,如果铅封被破坏,证明该加油站有计量作弊的行为。

如果消费者发现加油站有计量作弊行为,可以拨打市质监局投诉电话12365进行投诉。

关注民生,服务百姓,保障安全,促进经济社会发展是泰安质监部门的工作宗旨和目标。市民遇到质量、计量、特种设备、标准化等相关问题,可拨打质监热线12365反映,质监部门将第一时间为您解决。

(张伟 李冬青)



### 7.25影讯

#### 圣大影城影讯

《小时代3:刺金时代》  
片长125分钟 票价50元  
13:10 16:50 19:00  
《变形金刚4:绝迹重生》3D  
片长165分钟 票价60元  
15:45 20:10  
《赛尔号大电影4:圣魔之战》3D  
片长95分钟 票价50元 09:00  
《神笔马良》3D  
片长85分钟 票价50元  
09:45 11:10 12:40 15:20 18:00  
《京城81号》3D  
片长90分钟 票价50元  
09:35 14:10 18:35 21:10  
《后会无期》  
片长105分钟 票价50元  
10:40 12:30 14:20 16:10 19:30 21:20  
《幻影车神:魔盗激情》  
片长110分钟 票价50元  
11:15  
影城13.2米环形幕即将开业  
充值200元即可获得影票两张  
圣大影城QQ群:225369063  
地址:市政府广场南侧(卜蜂莲花超市北门)  
影讯热线:8665555  
微信:SDYC8665555

#### 泰安横店电影城

《变形金刚4》3D  
票价70元 片长165分钟 10:25 15:00 21:20  
《京城81号》3D  
票价60元 片长100分钟  
10:05 11:50 13:35 15:20 17:05 18:50 20:35 22:20  
《神笔马良》 票价60元 片长85分钟 13:20 18:00 19:40  
《幻影车神:魔盗激情》 票价50元 片长135分钟 16:45 19:10 21:35  
《我就是我》 票价50元 片长95分钟 10:45 12:30 14:15 16:00  
《小时代3》  
票价50元 片长100分钟  
10:00 12:20 17:45 20:00 22:15  
《后会无期》 票价50元 片长100分钟  
10:10 11:10 12:00 13:00 13:50 14:50 15:40 16:35 17:30 18:25 19:20 20:15 21:10 22:05